色本域的知





2019年9月 27





习近平致信祝贺大庆油田发现 60 周年强调 大力弘扬大庆精神铁人精神

公际,中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平发来贺信,代表党中央向大 庆油田广大干部职工、离退休老同志及家 属表示热烈的祝贺,并致以诚挚的慰问。

习近平在贺信中指出,60年前,党中 央作出石油勘探战略东移的重大决策,广 田. 翻开了中国石油开发史上具有历史转 折意义的一页。60年来,几代大庆人艰苦 创业、接力奋斗,在亘古荒原上建成我国最 大的石油生产基地。大庆油田的卓越贡献 已经镌刻在伟大祖国的历史丰碑上,大庆 精神、铁人精神已经成为中华民族伟大精

习近平强调,站在新的历史起点上,希 望大庆油田全体干部职工不忘初心、牢记 使命,大力弘扬大庆精神、铁人精神,不断 改革创新,推动高质量发展,肩负起当好标 杆旗帜、建设百年油田的重大责任,为实现 "两个一百年"奋斗目标、实现中华民族伟 大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

国务院发来贺电,希望大庆油田以习 近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,按照党中央、国务院决策部署,持续深 化改革、降本增效,坚持稳油增气、内外并 举 积极培育新动能 着力推动高质量发 展,为保障我国油气安全稳定供应、推动东

年"奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国 梦作出新的更大贡献。

大庆油田发现 60 周年庆祝大会 26 日 在黑龙江大庆举行。会上宣读了习近平的 贺信和国务院的贺电。

1959年9月26日,松基三井喜喷工 业油流,勘探发现了大庆油田,随后掀起了 气吞山河、波澜壮阔的石油大会战。60年 来,大庆油田累计生产原油近23.9亿吨, 为建立我国现代石油工业体系作出了重大 贡献,孕育了大庆精神、铁人精神。

相关报道见 A11

广深珠三地国庆焰火 当晚 8 时同步燃放

- 预约观赏方式: 中国广州发布官方微信, 深圳公安官微、i 深圳 APP, 珠海公安、珠海交警官微
- ●烟花燃放地点:广州琶洲会展中心对出江面,深圳湾海域,珠海拱北湾海域

今年国庆长假 小客车仍免费

羊城晚报讯 记者王丹阳、 通讯员粤交综报道:今年国庆假 期,将继续免收7座及以下小型 客车通行费,免费通行时间为 10 月1日0时至10月7日24时。 在此期间,普通公路以车辆通过 收费站的时间为准,高速公路以 车辆驶离出口收费站的时间为 准。9座小型客车暂不免车辆通

昨日,广东省交通运输厅发 布 2019 年国庆节交通出行研判, 其中9月30日广东高速公路将 迎来车流小高峰,主要以广州、深 圳、东莞为中心出城的长途旅游 车流为主,各片区出省方向车流 压力将超过中秋假期。

全省国庆期间

日均车流量 678 万辆

据预测,今年国庆期间,全省 高速公路路网总出口车流量为 4746万辆,同比增长9%,日均车 流量678万辆。其中,出省通道出 口预计日均车流量 381 万辆,同 比增长约10%; 国庆假期峰值将 达 431 万辆,同比增长约 6%。

预计拥堵路段主要集中在 华快、机场高速、北环、广河、梅 观、南光、盐排、机荷高速、虎岗、 广清、南二环、广惠、虎门大桥、 南沙大桥、南二环、广珠东、广 深、博深、乐广、广贺、粤赣、潮 惠、汕汾、揭博、河龙、广湛线、广 肇、新台、渝湛、湛徐、深岑高速 云罗段、西部沿海、江罗等高速

今年国庆期间,预计车流较 大的服务区是英红、黎溪、热水、 泰美、雅瑶、梁金山、阳江、阳西、 勒流、莲花山、沙浦、沙河、汝湖、 蚬岗、民众、谢岗、瓦溪、司前、新 城、大沟、上川、龙岗、鲘门、沙 田、阳春等。

出行车流变化

将呈现 M 型趋势

今年国庆假期车流量在节 前、中、后将呈现出不同的变化。9 月 30 日全省高速公路将迎来车 流小高峰。10月1日-7日重点 城市出入口流量将激增,极易造 成缓行和拥堵, 预计峰值将出现 在 10 月 1 日 8 时到 22 时。10 月 6日-7日将是返程高峰。10月8 日起,通往广州、深圳、珠海、中 山、东莞等主要中心城市的车流 量将逐渐回落。

国庆假期,全省普通国省道 出行车流变化预计将呈现 M 型 趋势:9月30日为出行高峰,峰 值在 18:00 后出现,全天车流较 平时增长约22%;国庆节当天车 流还较为集中,9时-14时车流 都比较大,全天车流较平时增长 约 18%。

10月2日至10月5日车流 比较平均,10月6日车流有较大 幅度增加,10月7日为返程高 峰,峰值在9时后出现,全天车流 较平时增长约25%。10月8日 15 时后交通量迅速回落。



广东省交通集团发布国庆出行提示

虎门大桥继续实施限行措施

南沙大桥 设小客车专用道

广东省交通集团所 属南环段分公司在南沙 大桥东、西双向共11处 位置,设置了小客车专用 车道地面标识, 规定第 一、二车道为小客车专用 车道;并在南沙大桥与相 邻路段连接处悬挂小客 车专用车道标识牌,利用

可变情报板提醒司机选

择正确的车道行驶。

虎门大桥 禁止货车通行

根据虎门大桥桥梁安全检测 维修工作的需要,为确保桥梁结构 安全,交警部门决定从2019年8 月2日0时起,虎门大桥全天禁止 货车及40座以上客车通行。国庆 期间虎门大桥继续实施限行措施。

因从莞高速公路惠州段(S29) 跨广惠高速公路(G35)施工需要, 国庆假期期间,广惠高速石湾至园 洲站路段双向第一车道被占据,第 二、第三车道可正常通行。

开阳高速

调整通行速度

因开阳高速公路江门段 (水口至大槐服务区段) 改扩 建工程施工需要, 已围蔽路 肩进行施工, 通行速度由原 来的 120 公里/小时调整至 80 公里/小时。塘口至圣堂 段、恩平至奕垌立交段共有 8处因修建桥梁中分带落墩 施工需要,双向封闭超车道, 施工路段主车道、路肩均可 行驶。

阳阳高速 双向全封闭 8 公里

因怀集至阳江高速公路海 陵岛大桥项目建设需要,阳 (江)阳(春)高速公路高新区至 阳江港站路段实行双向全封闭 交通管制,封闭总长约8公里, 同时对阳江港站进行封闭,请 过往车辆从就近的阳阳高速高 新区站绕行

龙连高速往贺州方向将进 行边坡抢险施工, 封闭应急车 道、慢车道,超车道正常通行。

(羊城晚报记者 王丹阳 通讯员 粤交集宣)

社区居民自主悬挂国旗迎国庆



国庆节日气氛 比过年还浓

主要道路、公共场所、机关学校悬挂国旗



相关报道见 A4、A5

广州南沙 粤港澳全面合作示范区 重点项目建设动员会 在穗举行

李希林郑月娥王志民侯建国 马兴瑞杜玉波出席

详见 A2 —

人民日报刊发"宣言"署名文章 人间正道是沧桑

详见 A14 -

弄潮七十年 再启新征程

庆祝新中国成立 70 周年 的钟声即将敲响。

70年来,风起南粤,潮涌 珠江天地阔。这里是改革开放 伟大实践的集中缩影, 屡开风 气之先,引领诸多创新经验走 向全国。这里也是世界了解中 国、走进中国的窗口。从经济特 区到粤港澳大湾区, 一系列开

放举措让全球市场持续受益。 70年来,沧海桑田,砥砺 奋进写华章。这个70年前百 废待兴的农业大省已蝶变为 地区生产总值连续30年居 全国第一的省份,2018年全 省 GDP 是 1949 年的 600

倍。这里是高质量发展的全 国标杆, 也是世界创新版图 的璀璨明星。

党的十八大以来,改革开 放再启新征程, 习近平总书记 两次亲临广东视察、两次参加 全国两会广东代表团审议、多 次对广东工作作出重要指示批 示。新时代的广东正闻鸡起 舞、日夜兼程、风雨无阻,创造 新的更大奇迹。

羊城晚报今天推出《风起 南粤 追梦广东》特刊(广东省 内发行),立体展现广东各地 各行业发展和变迁。站在新的 起跑线上,追梦弄潮正当时!







详见 A 特 1—A 特 68-

广东规范自然灾害预警信息发布

应急响应统一为 15 种 预警信息整合为 14 种

详见 A11

多举措支持生 猪生产,部分省份 猪价回落

国庆期间 生猪价格将 保持稳定



详见 A15

责编/赵鹏 美编/黄文倩 校对/潘丽玲